



**Mirko Filipović**

# Popucali ligamenti, ništa od Londona...

Operacijski zahvat bio je u bolnici Sveta Katarina

**Puknuće prednjih križnih ligamenata koljena jedna je od najtežih sportskih ozljeda, od koje oporavak traje najmanje šest mjeseci**

**Damir Mrvec**  
damir.mrvec@vecernji.net  
ZAGREB

Mirko Filipović neće se za pet dana boriti u Londonu s Royom Nelsonom na Wembleyju. Naime, Cro Cop se ozlijedio na treningu, a ozljeda nije nimalo bezazlena. Naime, potvrđena je vijest da su mu puknuli prednji križni ligamenti lijevog koljena. Riječ je o koljenu koje mu dosad nije bilo ozlijeđeno, a prije 15 godina istu ozljedu Mirko je imao na drugom koljenu.

## Čulo se samo krckanje

Tijekom priprema mučio se s lijevim koljenom i prolazio teške terapije, a onda je na treningu dva dana prije borbe, u sparingu, prilikom izmjene udaraca, prebacio težinu na lijevu nogu i dvoranom se prolomio zvuk pucanja. Već je jednom čuo takav zvuk, kada je polomio ligamente koljena na desnoj nozi tijekom treninga 2002. godine. Puknuće prednjih križnih ligamenata koljena jedna je od najtežih sportskih ozljeda čiji oporavak traje najmanje šest

mjeseci, a može se protegnuti i do godine dana. Hoće li se Mirko uspjeti još jednom vratiti s obzirom na to da ima 43 godine.

## Očekujem brzi povratak

– Potrebno je pet mjeseci za oporavak, ja to odradim realno za tri. U desetom mjesecu mogu u ring. Nelson će čekati. Nema razloga da se opet ne nadamo. Ne mogu sada govoriti kako se osjećam. Ne znam, ovako je moralo biti, ligamenti su bili načeti, moglo se dogoditi u svakom trenutku. Ovako je, iz nekog razloga, moralo biti. Ne znam zašto se dogodilo. Kraj? Ma kakav kraj, možemo se boriti u listopadu, a onda za Staru godinu, konačni oproštaj – rekao je Mirko za portal Index.hr  
Filipović je odmah morao na operaciju, a zahvat je počeo u osam ujutro u bolnici Sv. Katarina.

Meč s Nelsonom trebao je biti uzvrat za poraz koji je Mirko doživio 2011. godine. Amerikanac je nokautom svladao Cro Copu, a nakon nešto više od šest i pol godina Filipović je dobio priliku za revanš. Bellator je dogovorio okršaj ova dva borca koji su već imali verbalno prepucavanje, ali, na žalost ljubitelja MMA, ovaj meč morao je biti otkazan. S Nelsonom se trebao tući kako bi spreman dočekao svoju posljednju borbu, na Staru godinu u Rizinu. ●



**Mirko Filipović** s Nelsonom se trebao tući kako bi spreman dočekao svoju posljednju borbu, na Staru godinu u Rizinu.